

支持商超广场设“年货大集”等

哈市城管为市民游客提供暖心服务

生活报讯(记者李丹)为给游客和市民提供更温暖、更贴心的服务,从2月1日起,哈尔滨市城管局开展以“三服务一保障”为主题的便民便商服务活动,支持大型商超、商业综合体在具备条件的区域开展店外销售活动,划定年货销售规范疏导街路和便民服务站,节假日摊区延长经营时间。提升节日氛围的同时,更方便服务游客和市民。与此同时,哈市城管部门多措并举,推出“城管便民地图”和“城管执法便民服务站”,提高冰雪季城市服务保障能力,用温情执法+暖心服务,让游客和市民更加舒心、安心、开心。

开展年货销售便民便商服务

为了进一步营造春节、元宵期间节日氛围,为冰雪旅游季经济发展助力赋能。2月1日至24日,哈市城管执法部门将全力支持大型商超、商业综合体,在步行街区、广场等具备条件的区域有序开展店外促销活动。同时,全市各区城管执法单位将结合属地情况,统筹考虑商户意愿、市民便利、市容要求等因素,合理规划年货销售规范疏导街路182条和便民服务站153个。市民、游客可以通过扫码获取疏导街路和便民服务站信息及服务人员信息,同时,全市的

市场摊区做到应开尽开,并按节假日相关规定延长经营时间。根据游客流量需求和节日实际情况管控入市和撤市时间,满足外地游客对东北街路市场的旅游体验。

为了保障便民惠商服务落实到位,全市各区城管、城管执法部门将全面践行执法为民理念,变被动管理为主动服务,统筹“放开”和“管好”两个方面,强化源头疏导,注重末端服务、坚持规范管理。为提升服务管理质效,全市各区城管、城管执法部门将主动走访商家业户,开展上门服务宣传,耐心讲解政策、介绍管理规范,确保走到位、全覆盖、不遗漏。同时,在各疏导街路便民服务站指派“服务专员”,负责开展服务管理工作,及时帮助解决问题,把服务保障工作做深做细做实。

哈市城管局相关负责人表示,哈市城管执法部门将本着“便民不扰民、放开不放任”原则,引导商家业户主动承担安全防护责任,自觉维护经营场



一码通(扫码)可获取点位信息和专职服务人员信息



图片由哈尔滨市城管局提供

所秩序,避免出现影响周边居民正常生活和商家生产经营等问题。鼓励商家业户成立“街长代表群”,主动听取群众意见建议,发动群众自我宣传、自我监督、自我管理。

“城管便民地图”让冰雪旅游更便捷

近日,哈市城管局上线了“2024年城管便民服务一张图”。市民可通过过哈尔滨数字城管微信公众号上的电子地图实时查询距离自己最近的公厕、公园、停车场、充电桩位置,还能参与城管“随手拍”。13项便民、惠民服务功能集成在一幅电子地图上,提高了冰雪季城市服务保障能力。

“如想搜索附近的公园,只要点击相应的查询区,系统会自动识别定位点,红色气球标记最短距离公园,蓝色标记周边区域公园,按照导航即可抵达小程序使用者要去的区域。”哈市城管局数字城管保障中心负责人郭宇亮介绍。

“执法服务站”主打暖心服务

入冬以来,哈市城管执法部门在旅游景区、商业街区等重点区域周边设立“城管执法便民服务站”,在强化周边环境秩序维护的同时,成为市民和游客的“温暖驿站”。这里不仅为游客提供问路指引、充电以及免费热水等服务,还为游客提供临时休息取暖、行李箱寄存等服务。

竞猜游戏走到彩票舞台中央



伊朗队庆祝亚洲杯战胜日本队

生活报讯(雪尘)本次亚洲杯,虽然国足成绩不理想,但是丝毫没有影响球迷们们的热情,北京时间2月4日,胜负彩第24021期冷门排序出炉:亚洲杯1/4决赛,伊朗2比1逆转击败日本,造4.5倍冷门,当期足彩14场胜负彩开出了2注500万大奖。一直以来,国际大型赛事都是体育迷的节日,有人走进赛场支持喜欢的运动队,也有人选择通过看比赛竞猜表达自己的热爱。

竞猜游戏成第一玩法

根据财政部2023年1月-8月的数据,中国体育彩票销售2494.36亿元,同比增长68.5%。其中,竞猜型体育彩票销售1630.06亿元,在卡塔尔世界杯后继续保持“彩市第一玩法”。

近年来,相关管理部门陆续发文加强彩票市场监管,进一步提升公益金提取比例……这些都对竞猜游戏发展提出了更高质量的要求。

“读懂了国家公益彩票的本质属性,也就了解了中国体育彩票的发展逻辑。”近日,国家体彩中心相关负责人表示,竞猜游戏不断向好的背后,正是中国体育彩票从“求量”向“增质”的方向转变。

“大家看比赛的时候总是要预测的,竞猜游戏恰好为球迷提供了参与比赛和表达热爱的方式。”在资深球迷们看来,竞猜游戏以体育比赛为竞猜对象,是吸引人们关注体育赛事、参与体育运动的重要载体。“卡塔尔亚洲杯、女足世界杯、男篮世界杯、杭州亚运会足球比赛作为体彩竞猜对象,切实提升了购彩者的观赛体验。”

竞猜型彩票茁壮发展

据介绍,体彩竞猜赛事的选择会充分考虑赛事的质量,比如赛事诚信。中国竞猜型体育彩票与国际上同类机构相比,最大的不同就是国家公益彩票,公信力是首要的,要保证做到在维护购彩者利益的基础上提升娱乐体验。

2001年,国足冲进世界杯,足球彩票应运而生,中国终于有了第一个全国联网发行的竞猜型体育彩票。

2009年,固定返奖单场竞猜游戏——竞彩上市,这是中国体育彩票竞猜游戏发展的重要一步。竞猜型体育彩票自发行以来,玩法从单一到多元,产品架构不断丰富,满足大众竞猜乐趣的同时,也影响更多人关注体育比赛,逐步建立起健康规范且协作紧密的竞猜型体育彩票生态圈。

更重要的是,合法的竞猜游戏可以实现对非法彩票的有效制约。近年来,随着国家打击非法彩票的力度加大,促

使更多资金回流到竞猜型体育彩票的正规渠道。

竞猜游戏能够更广泛地走近体育爱好者,得益于体彩在渠道拓展上不断发力。多元化探索、多业态融合,让体彩店“更年轻、更好玩,也更容易找到了”。

打造7600亿公益金

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已为国家累计筹集公益金超过7600亿元,这些体彩公益金被广泛用于支持群众体育和竞技体育,以及补充全国社会保障基金、教育助学、医疗救助和乡村振兴等领域。

购买体育彩票正在成为很多人的随手“微公益”。体彩官网显示,截至2023年10月5日,体彩当年度筹集的公益金已经达到680亿,超过2022年全年筹集的总额。

体彩的发行是一项庞大而复杂的系统工程,为社会提供了各个层次的就业机会。官方数据显示,2022年全国体彩实体店数量已经达到207734家,这些体彩店为32万人解决了就业问题。

自2017年以来,中国体育彩票系统性地开展责任彩票建设工作,不断提升风险防范能力,在体育彩票高质量发展进程中发挥了保障性作用,有效促进和提升了体彩“责任公益公信”品牌形象和社会价值认同。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30周年,体彩将继续把责任彩票建设放在优先战略地位,打造“多人少买”的健康购彩环境,保护购彩者的合法权益,维护彩票市场秩序。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办



开奖提示

北京时间2月5日晚,体彩大乐透第24016期将迎来开奖,而上期大乐透全国共开出15注一等奖,单注奖金678万多元,其中2注为追加,多得542万多元奖金。目前,奖池余额达8.32亿元。



亚冬会吉祥物

滨滨妮妮

开售 03

哈市现铺设12个亚冬会官方特许商品零售店

我们结婚啦

哈尔滨首届 汉式集体婚礼礼成

04



生活报芳华40载 新街派融媒创未来

“你知道吗?‘马兰开花二十一’的童谣与原子弹有关”……

冰雪季,听冰城高校博物馆 “金牌导游”妙语连珠

06、07



哈尔滨天气预报	5日	昼晴	-12℃	东北风2-3级
	6日	夜晴	-23℃	偏北风2-3级
	7日	晴	-9℃	西北风2-3级
	夜晴	-23℃	西北风2-3级	
	晴	-7℃	偏西风2-3级	
	晴	-20℃	西北风2-3级	

供暖帮办仲亮 17800590258
旧改帮办梁晨 17800590256

有事找帮办

出行帮办李德谦 17800590257
水电网购帮办李威兵 17800590259
教育帮办吕晓艳 17800590263
医疗帮办王秋实 19904806737

旅游帮办薛宏莉 17800590261
民政帮办于海霞 17800590260
社区帮办史天一 17800590267
首席帮办李丹 17800590268